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Нестандартний урок.

Урок публічного спілкування.
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Тема уроку. Розв’язування задач з теми «Піраміда».
Тип уроку. Узагальнення та систематизація знань з теми «Піраміда».

Мета уроку. 

Узагальнення та систематизація набутих знань та умінь розв’язування задач за темою «Піраміда».

Розвиток критичного та творчого мислення при розв’язуванні задач достатнього рівня.

Розвиток усвідомленої активності учнів.

Формування вмінь з прийняття рішень у нестандартних ситуаціях, які виникають при розв’язуванні задач творчого рівня.

Вид уроку. Урок публічного спілкування (взаємного навчання).
· Використання на різних етапах уроку інтерактивних технологій розвивають в учнів комунікативні здібності, дають можливість продемонструвати максимальну компетентність у  питанні, яке розглядається; пропонують умови для розвитку креативного мислення.

· На одному уроці бажано застосовувати 1-2 інтерактивних прийоми роботи.
План уроку.

1. Організаційний момент (5хв).
2. Актуалізація опорного матеріалу (10 – 15 хв.)
3. Розв’язування задач середнього рівня (40 хв.)
4. Розв’язування задач достатнього рівня (15 хв.)
5. Розв’язування задач творчого рівня. Підсумок уроку. Домашнє завдання.
· Організаційний момент.

· Дата.

· Тема.

· План наступної контрольної роботи.

· Критерії оцінювання наступної контрольної роботи.
· Слайд:
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· Актуалізація опорного матеріалу.
· Реалізована за допомогою інтерактивного метода «Мікрофон» за технологією колективно – групового навчання.
· Мета: 
· Засвоєння означень та властивостей піраміди.
· Формування умінь висловлювати власні ідеї, говорити математично вірно і коротко, по суті і переконливо.
· Результати.
· Учні засвоїли означення, властивості  піраміди і її елементів.
· Відпрацювали вміння коротко і переконливо висловлювати власні думки.
· Зміст.
· Група об’єднується у дві команди . У них на столах папки з 5 аркушами, зміст яких суперники не повинні бачити.
· Першою починає команда, яка першою відповість на питання: що є основою правильної чотирикутної піраміди – квадрат!

· Правила:

· 1 крок.
· Один гравець першої команди ставить або традиційне запитання, що стосується змісту 1-го аркуша : означення, властивість, формулу з теми «Піраміда», або нетрадиційне, що вимагає певного досвіду, оригінального підходу. Якщо команда-суперник відповіла вірно, вона отримає 5б. Якщо ні, 2 крок.
· 2 крок.
· Пропонується друге запитання (питання не повинні повторюватися): правильна відповідь 4б., невірна 3 крок.
· 3 крок.
· Пропонується третє запитання: правильна відповідь 3б., невірна 4 крок.
· 4 крок.
· Пропонується четверте запитання: правильна відповідь 2б., невірна 5 крок.
· 5 крок.
· Пропонується п’яте запитання: правильна відповідь 1б.
· І так розглядається зміст усіх 5 аркушів. Потім право запитувати має команда – суперник.

· Усі гравці команди – переможниці отримають +1 бал до підсумкової оцінки за урок, якщо вони її отримають.

· Приклад:

· Це часний випадок чотирикутної призми.
· У цієї фігури усі грані –квадрати.
· Предмет, який має форму цієї фігури підкидають у грі.
· Повна поверхня цієї фігури: Sповна=6а2.
· Відомий його користувач – Рубик, є дитячий тощо.
· Завдання:

	1 команда.
	2 команда.

	1
	Радіус описаного кола основи.
	1
	Основа піраміди.

	2
	Висота піраміди.
	2
	Теорема Піфагора.

	3
	Бічна поверхня.
	3
	Sin

	4
	Апофема.
	4
	Периметр.

	5
	Подібні трикутники.
	5
	Правильна піраміда.


· Розв’язування задач середнього рівня.

· Реалізована за допомогою інтерактивного метода «Навчаючи – учусь» за технологією кооперативного навчання.
· Мета:
· Розвиток навичок обчислення елементів піраміди у задачах середнього рівня.
· Формування в учнів умінь свідомо користуватися теоретичною інформацією.
· Формувати уміння передавати свої знання іншим при цьому отримувати також інформацію від іншого учня.
· Результати.
· Практично усі учні мають в зошитах свідомо розв’язані задачі середнього рівня за невеликий проміжок часу.
· Зміст.
· Учні об’єднуються у 4 групи, в кожній повинен бути учень, який добре сприймає матеріал і може допомогти зрозуміти матеріал решті учням. Розв’язують задачі разом та обговорюють їх, за необхідністю пояснюють один одному. Результат дуже позитивний.
· На дошці чотири малюнка – по одному для кожній команди.
· Відповіді розподіляються наступним чином:

· 1-й учень складає умову задачі  до малюнка.
· 2, 3,…-й учні – по кроку розв’язку задачі (порядок виступу обирається самостійно).
· Останній учень – записує весь розв’язок на дошці і оформляє відповідь.
· Якщо вірно – кожний учень команди одержує 6б, кожна помилка -1б(індивідуально).
· І так презентується кожна задача.
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· Розв’язування задач  достатнього рівня.
· Умова задачі пропонується на слайді.

· Один учень робить малюнок та записує стислу умову на дошці.

· Наступний – 1 дію, наступний – 2 дію, наступний – 3 дію, наступний – 4 дію, наступний – 5 дію і оформляє відповідь.

· Кожна вірна відповідь +3б. до підсумкової за урок (1+6+3=10); помилка – 1б.

· Задача:
· Висота піраміди, основа якої – прямокутний трикутник, проектується у вершину одного з гострих кутів основи і дорівнює 3. Одне  бічне ребро нахилено до площини основи під кутом 45º, друге бічне ребро нахилено до площини основи під кутом 30º. Знайти повну поверхню піраміди.

· Зробити малюнок і записати формули Sп, Sб, Sо
· Знайти АС з ΔМАС і SΔмас.

· Знайти АВ з ΔМАВ і SΔмав.

· Знайти МС і МВ і SΔМСВ

· Знайти Sосн, Sбічну, Sповну і відповідь.

· Розв’язування задач творчого рівня; підсумок уроку і домашнє завдання.
· Учням пропонується план розв’язування задачі творчого рівня (на слайді), який вони записують у зошитах для опрацювання дома.
· Якщо знайдуться учні, що встигнуть отримати розв’язок, вони отримають 12б. за урок!
· Задача.
· У правильній чотирикутній піраміді провели переріз паралельний основі, який ділить висоту навпіл. Знайти сторону основи піраміди, якщо площина перерізу дорівнює 36.
· Переріз є квадрат S=a2. Знайти сторону аперерізу.
· Знайти радіус описаного кола для перерізу: R=a/√2
· Обґрунтуйте подібність трикутників ΔSO1C і ΔSOC 
і знайдіть радіус описаного кола для основи піраміди.

· Знайдіть сторону основи з формули: R=a/√2
· Відповідь.
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Відповідь:
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